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 Autorka skrípt s názvom Organizovanie, Prípadové štúdie – Zuzana Skorková, pôsobí 

na Katedre manažmentu, Fakulty podnikového manažmentu, Ekonomickej Univerzity 

v Bratislave. Autorkina bohatá manažérska prax a pedagogická, vedecká a publikačná 

erudícia sa odrazili aj v obsahovej koncepcii, štruktúre, spracovaní a výbere prípadových 

štúdií. Písať o organizovaní ako kľúčovej funkcii podnikového manažmentu je vzhľadom na 

súčasné pracovné pôsobisko autorky rutinou, ale písať pútavo, je umením. Autorka dokázala 

preniesť problematiku manažérskych dilem organizovania do teoretických koncepcií, ktoré 

zrozumiteľnou formou poslúžia nielen študentom, ale aj širokej odbornej i vedeckej 

spoločnosti. 

Skriptá sú rozdelené na dve časti: organizačný dizajn podniku a organizačné zručnosti 

manažéra. Čítaním dvadsiatich troch prípadových štúdií prechádza čitateľ paletou 

zaujímavých manažérskych príbehov, ktorých východiskom vždy zostáva teoretické 

ukotvenie. To je pre potreby diskusie študentov rovnomenného semináru nevyhnutnou 

podmienkou ich intelektuálneho rozhľadu a rozvoja. 

Organizačný dizajn podniku sa zameriava na oblasti byrokracie, meritokracie, 

adhokracie, holokracie, horizontálnej i vertikálnej členitosti, stupňom organizovanosti, 

centralizácii i decentralizácii rozhodovacej právomoci, strategickým podnikateľským 

jednotkám, fraktálnym i divíznym štruktúra, tímovej práci a nezabúda ani na budúcnosť 

podnikov a ich hodnotové orientácie. Teoretické prístupu čerpajú z myšlienok klasikov, ale aj 

menej známych autorov: Stieglitza i Graicunasa. Nielen Abilénsky paradox a Kto zbalil tvoj 

padák? veľmi trefne pomenúvajú každodennosť manažérskej praxe takmer na sto stranách 

pútavého odborného čítania. 

Druhá časť skrípt pokrýva problematiku organizačných zručností manažéra 

v prehľadnej, dobre štrukturovanej schéme, ktorá je rovnako ako prvá časť, obohatená 

množstvom orientačných, inšpiračných a metodických otázok a tém. Časový manažment, 

delegovanie a pracovné porady patria medzi povinné témy zručností manažéra, ale princípy 

Kronos, Kairos, prokrastinácia, teda bipolárnosť metaforického spracovania každodennosti 

manažéra odetá v atraktívnych názvoch (let divých husí ako obraz tímovej práce) vytvára zo 

študijného materiálu profesionálnu, praktickú, názornú a stráviteľnú učebnicu súčasnej 

problematiky moderného manažmentu 21. storočia, čo je možné si overiť praktickým 

záverečným testom. 

Verím, že skutočné príbehy skutočných firiem, lokálnych i nadnárodných, zaujmú 

nielen študentov podnikového manažmentu Ekonomickej univerzity v Bratislave, ale aj širokú 

odbornú i laickú verejnosť, pretože organizovanie patrí do nášho života ako kompas 

k priestorovej orientácii. 

 

V Bratislave 29.10.2018. 

 

 

 


